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Kiizikova 1268 " Inflexni body grafu f-ce
Frenstat pod RadhosStém _,  Zoyek Seacek
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Je-li bod a inflexnim bodem funkce f a ma-li funkce f v tomto bodé
druhou derivaci,

@ pakf'(a)>0

@ pakf'(a)<0

@ pakf'(a)=0

@ pakf'(@)<0
) pak f'(@) >0
&

vybér jedné odpovedi (text)

y =sinx ,x€ (0;2n) : ’ y=cosx ,x€ (0;2n)

prirazeni (obrazky)




vybér jedné odpovedi (text)
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Vyber variantu, kde jsou uvedeny vsechny inflexni
body dané funkce:

—V3;0; V2

—V2;0; V3 —V/3;0; V3

vybér jedné odpoveédi (obrazky)



Urci vsechny inflexni body funkce f: y = sin (2x)
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vybér jedné odpovedi (text)




